



[bookmark: _GoBack]ОБНОВЕНО!!! СПИСЪК С ГРАНИЦИТЕ НА ПРИЛЕЖАЩИТЕ ТЕРИТОРИИ КЪМ ОБЩИНСКИТЕ УЧИЛИЩА НА ТЕРИТОРИЯТА НА РАЙОН „ЛОЗЕНЕЦ” ВЪВ ВРЪЗКА СЪС СИСТЕМА ЗА ПРИЕМ НА УЧЕНИЦИ В ПЪРВИ КЛАС
 
Във връзка с изпълнение на приетите от Столичен общински съвет критерии за прием в първи клас и с оглед на по-справедливо определяне границите на прилежащите територии към общинските училища в обхвата на цялата територия на район „Лозенец”, са наложени следните корекции в районирането:
1.    120 ОУ „Г.С. РАКОВСКИ”,
        107 ОУ „ХАН КРУМ” и
        35 СУ „ДОБРИ ВОЙНИКОВ”:
 
бул. „Евлоги и Христо Георгиеви”, бул. „Драган Цанков”, бул. „Пейо К. Яворов”, бул. ”Симеоновско шосе”, ул. „Околовръстен път”, по река „Драгалевска”, ул. „Филип Кутев”, ул. „Атанас Дуков”, ул. „Люба Величкова”, ул. „Атанас Дуков”, бул. „Никола Й. Вапцаров”, ул. „Трепетлика”, бул. „Джеймс Баучър” ул. „Св. Теодосий Търновски”, бул. „Свети Наум”, бул. „Черни връх” до бул. „Евлоги и Христо Георгиеви”;
 
2.    139 ОУ „ЗАХАРИЙ КРУША”,
        21 СУ „ХРИСТО БОТЕВ” и
        122 „НИКОЛАЙ ЛИЛИЕВ”
 
Бул. „Свети Наум”, ул. „Теодосии Търновски”, бул. „Джеймс Баучър”, ул. „Трепетлика”, бул. „Никола Вапцаров”, ул. „Атанас Дуков”/”Люба Величкова”, ул. „Атанас Дуков”, ул. „Филип Кутев”,  по река „Драгалевска”, „Околовръстен път”, бул. „Черни връх”, ул. „Хенрих Ибсен”, ул. „Козяк”, ул. „Богатица”, ул. „Славище”, бул. „Аресналски” до бул. „Черни връх”;
 
 
