Изх. № 9137-771/21.11.2012г.

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ
НА СТОЛИЧНИТЕ УЧИЛИЩА 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
Във връзка със зачестилите анонимни сигнали за бомбени заплахи в столични училища, моля да уведомите учители, служители, родители и ученици на Вашето училище, за следното:
На основание чл. 329 от Закона за електронните съобщения, Обн. ДВ. бр.41 от 22 май 2007г., изм. ДВ. бр.82 от 26 октомври 2012г., който предава чрез обществена електронна съобщителна мрежа неверни повиквания или заблуждаващи знаци и/или сигнали за помощ, бедствие, авария, злополука или тревога, се наказва с глоба от 2000 до 20 000 лв.
Съгласно чл.28, ал.1, във връзка с чл.38 от Закона за националната система за спешни повиквания с единен европейски номер /ЕЕН/ 112, Обн. ДВ. бр.102 от 28 ноември 2008г., изм. ДВ. бр.93 от 24 ноември 2009г., изм. ДВ. бр.88 от 9 ноември 2010г., се забранява ползването на ЕЕН 112 не по предназначение, автоматичното му избиране от електронни устройства и пускане на предварително записани съобщения, както и за предаване на неверни и заблуждаващи съобщения и сигнали за помощ. 
При нарушаване на тази забрана гражданите носят административнонаказателна отговорност, като се наказват с глоба от 2000 до 5000 лв. Когато са мобилизирани ресурси на службите за спешно реагиране, наказанието е глоба от 10 000 до 20 000 лв., ако не подлежи на по-тежко наказание, както и обезщетение за причинените на службите вреди.
Подаването на неверен сигнал представлява и престъпление по смисъла на чл.326 от Наказателния кодекс,в сила от01.05.1968 г., изм. и доп. ДВ. бр.60 от 7 август 2012г., като предаване по радио, телефон или по друг начин неверни повиквания или заблуждаващи знаци за помощ, злополука или тревога, се наказва с лишаване от свобода до две години. Ако от деянието са настъпили значителни вредни последици, наказанието е лишаване от свобода до пет години и глоба от петстотин до две хиляди лева.  В случай, че извършителят е непълнолетен, може да понесе отговорност, като най-тежката мярка е настаняване във възпитателно училище – интернат.

ВАНЯ КАСТРЕВА
НАЧАЛНИК НА РИО – СОФИЯ-ГРАД
